
Pjevači betlehemske zvijezde donijeli radost i poruku solidarnosti u Zagreb 

 

Povodom Papinskog misijskog Djela svetog djetinjstva, koje se obilježava na svetkovinu Bogojavljenja 

pod geslom „Djeca pomažu djeci“, jučer su ulicama i ustanovama središta Zagreba odzvanjali radosni 

glasovi Pjevača betlehemske zvijezde. U organizaciji Nacionalne uprave Papinskih misijskih djela, 7. 

siječnja mali misionari pjesmom su donijeli radost svima koje su susreli. Pokazali su kako se put do 

Isusa pronalazi otvorenog srca, uz molitvu i dobra djela.   

Dvije skupine raspjevanih mališana posjetile su više crkvenih ustanova u gradu (Apostolsku 

nuncijaturu, Nadbiskupski duhovni stol, Svećenički dom, Zagrebačku katedralu, Samostan Kćeri Božje 

ljubavi, Dječji vrtić Cvjetnjak sestara Služavki Malog Isusa) i svoje misijsko putovanje završili su u 

sjedištu Hrvatske biskupske konferencije gdje su se susreli s djelatnicima svih ureda. Jednu skupinu  

Pjevača činila su djeca iz župe sv. Antuna Padovanskog – Sveti Duh pod vodstvom s. Ivanke 

Darojković, dok su drugu skupinu činili učenici OŠ Matka Laginje i župe sv. Petra Apostola, koje je 

predvodila s. Ljubica Bosilj. Prikupljeni darovi namijenjeni su središnjem fondu Djela svetog 

djetinjstva za pomoć djeci u misijskim zemljama, a sama je akcija od 2015. godine uvrštena na popis 

nematerijalne kulturne baštine pod zaštitom UNESCO-a. 

 

Ovi mali misionari podsjetili su sve kako se Kraljevstvo Božje gradi malim koracima: pjesmom, 

osmijehom i molitvom. A kada se srce preda Bogu - ono postaje svjetlo koje može obasjati mnoge! 

Neka njihov primjer podsjeti da i mi odrasli možemo biti betlehemska zvijezda drugima. Iskrena 

molitva, dobro djelo i pjesma iz srca, dovoljni su da se Bog proslavi. 

Djelo sv. djetinjstva, započeto u Francuskoj 1843., najstarija je i najveća organizacija djece u svijetu, 

a najpoznatija članica Djela bila je sv. Mala Terezija od Djeteta Isusa. Bît Djela svetog djetinjstva 

nije samo u materijalnoj pomoći. Ona se ponajprije očituje u odgoju srca – u tome da djeca 

odmalena uče gledati šire, suosjećati, dijeliti, moliti i živjeti radost davanja. Misije nisu samo 

daleke zemlje; misije su svaki trenutak kada otvorimo oči za čiju bol, bilo kakvu nepravdu i 

potrebu. Ujedno podsjeća odrasle na odgovornost vlastitog primjera, jer se djeca oblikuju upravo 

po onome što vide i doživljavaju u svojoj okolini. 

 

Neka nas primjer ove djece ohrabri da i sami budemo nositelji svjetla betlehemske zvijezde – u svojim 

obiteljima, župama i društvu – te da svojim životom svjedočimo ljubav koja ne poznaje granice. Samo 

tako možemo graditi svijet u kojem će svako dijete imati dostojanstvo, sigurnost i priliku rasti u 

punini života kao ljubljeno dijete Božje. 

 

Želite li pomoći novčanim donacijama za djecu u misijskim zemljama možete prema navedenim 

podatcima: IBAN: HR6323600001101542876, Svrha: Djelo sv. djetinjstva, SWIFT: ZABAHR2X.  

Posjetite www.misije.hr i pratite aktivnosti Nacionalnog misijskog ureda na društvenim mrežama: 

www.facebook.com/missioHR  ili www.instagram.com/misije.hr   Za dodatne informacije 

kontaktirajte: 01/5635-055 ili e-mail: missio.croatia@misije.hr      
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